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第１章  実施概要 

 

１ 調査目的 

  匝瑳市総合計画後期基本計画に掲げた目標指標の確実な達成のため、目標指

標の進捗状況を調査し、今後の進行を管理していくことを目的とします。 

 

２ 調査対象 

  平成２８年度から平成３１年度までを計画年度とする匝瑳市総合計画後期基

本計画において、５つの基本目標（２２施策）の中で掲げた目標指標の現状（実

績）及び進捗度 

 

３ 調査時点 

  平成３１年３月３１日現在 

 

４ 調査方法 

  各施策の業務を担当する課等への照会 

 

５ 進捗度の評価基準 

  目標に対する実績や事業の進捗状況を基に、各施策の業務を担当する課等に

おいて、進捗度を４段階で評価しています。評価基準は以下のとおりとなりま

す。 

 

  ◎・・・目標を達成した。 

  ○・・・目標達成に向け、順調に進捗している。 

  △・・・目標達成に向け、あまり進捗していない。 

  ×・・・計画策定時の状況を下回った、又は未実施。 

 

 ※目標は平成３１年度までに達成を目指すものとして設定しており、調査時点

は計画年度の３年目にあたります。このため、調査時点で目標を達成したかど

うかの評価だけではなく、平成３１年度までの目標達成に向けた事業の進捗状

況も考慮して評価しています。 
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６ 備  考 

（１）  調査結果内の「現状（Ｈ３１.３.３１現在）」欄は、平成３１年３月３

１日現在の実績を記載していますが、目標指標の性質上、３月３１日現在

での把握ができないものについては、直近の数値等を記載し、「左記年度・

時点（※Ｈ３１.３.３１現在以外の場合に記入）」欄にその年度又は時点等

を記載しています。 

（２）  項目数に対する４段階評価の割合は小数点第１位を四捨五入していま

す。このため、項目数に対する４段階評価の合計（割合）が一致しない（１

００％にならない）場合があります。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査結果 
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第２章 調査結果 

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

42 17 40% 11 26% 8 19% 6 14%

（施 策 別）

　　施策1-1　健康・生きがいづくりの推進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

5,126人／年 5,200人／年 5,193人／年 ○

61.2% 62.0% 61.6% ○

1,377人／年 1,400人／年 848人／年 △

17.5% 14.0% 19.3% ×

12.6～37.8％ 50.0% 12.6～46.8％ ○

36.4% 65.0% 39.8% ○

98.5% 100.0% 94.6% ○

37.3% 増加 53.0% H30年度 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 1 13% 5 63% 1 13% 1 13%

　　施策1-2　高齢者福祉の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

2,317件／年 2,500件／年 2,558件／年 ◎

120団体・5,999人 130団体・6,300人 108団体・5,167人 H30.4.1 ×

912人／年 1,000人／年 1,559／年 ◎

0人 1人 1人 ◎

1,276件／年 1,300件／年 1,559件／年 ◎

108件 132件 105件 ×

1,834人 3,334人 3,834人 ◎

0人 1人 5人 ◎

173人 143人 217人 H31.1.1 ×

未構築 構築 未構築 ×

21件／年 25件／年 27件／年 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

11 7 64% 0 0% 0 0% 4 36%

３歳児一般健診受診率

健康診断を欠かさず受診している人の割合

健康教育・教室参加人数

保健推進員の研修会参加率

特定健康診査受診率

目標指標

がん検診受診率

シニアクラブ団体数・会員数

健康相談利用人数

メタボリックシンドローム出現率

基本目標１　生きがいに満ち、笑顔があふれるまちをつくる

シルバー人材センター受注件数

目標指標

認知症地域支援推進員配置人数

特別養護老人ホーム入所待機者数

高齢者虐待防止ネットワークの構築

成年後見制度相談件数

寿大学講座参加者数

生活支援コーディネーター配置人数

地域包括支援センターにおける相談件数

緊急通報装置貸与件数

認知症サポーター登録者数
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　　施策1-3　障害者福祉の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

2か所・30人 2か所・40人 3か所・45人 ◎

5人 8人 1人 △

0人 1人 2人 ◎

11人 40人 45人（契約人数） ○

11か所（6か所） 11か所（7か所） 12か所（0か所） ○

72件 90件 133件 ◎

16人 20人 30人 ◎

6人 11人 5人 △

3人 4人 5人 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

9 5 56% 2 22% 2 22% 0 0%

　　施策1-4　子育て・子育ち支援の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

2か所・8,661人／年 2か所・9,000人／年 2か所・6,599人／年 △

1サークル 2サークル 1サークル △

7か所 8か所 8か所 ◎

0か所 1か所 0か所 △

11か所 14か所 11か所 ○

11.2% 15.0% 10.2% ○

97.9% 100.0% 97.3% ○

4回／年 4回／年 4回／年 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 2 25% 3 38% 3 38% 0 0%

　　施策1-5　医療体制の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

10人 12人 8人 ×

10か所 増加 10か所 △

9.4% 10.0% 18.8% ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 1 33% 0 0% 1 33% 1 33%

　　施策1-6　地域福祉の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

13回／年 14回／年 19回／年 ◎

21団体・421人 25団体・450人 22団体・466人 ○

2件／年 10件／年 5件／年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 1 33% 1 33% 1 33% 0 0%

市民病院医師数

在宅支援診療所か所数

つどいの広場設置か所数・利用者数

子育てサークル数

一時保育実施か所数

病児・病後児保育実施か所数

放課後児童クラブ実施か所数

目標指標

両親学級への父親の参加率

要保護児童対策地域協議会開催回数

就労支援による自立件数

市民病院の患者紹介率（受入れ）

啓発記事掲載回数

ボランティア団体数・会員数

目標指標

目標指標

コミュニケーション支援事業利用者数

こんにちは赤ちゃん訪問実施率

ライフサポートファイル配布件数

移動支援事業利用者数

福祉的就労から一般就労に移行する人数

自立訓練（機能訓練）利用者数

障害児保育実施か所数（助成か所数）

匝瑳市マザーズホーム利用者

施設から地域へ生活の場を移行する人数

地域活動支援センター事業所数・利用者数

目標指標
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（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

26 7 27% 12 46% 6 23% 1 4%

（施 策 別）

　　施策2-1　農林水産業の活性化

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

254件 280件 273件 ○

3件 10件 11件 ◎

3地区 3地区 3地区 ◎

141件 200件 154件 ○

17件 20件 17件 ○

344ha 804ha 431ha ○

71.5ha 275ha 274ha ○

5回／年 7回／年 6回／年 ○

567百万円／年 610百万円／年 532百万円／年 H29年度 ○

560人／年 700人／年 416人／年 △

2か所 2か所 2か所 ◎

9樹種 12樹種 10樹種 ○

42本 48本 60本 ◎

29.7t／年 40.0t／年 33.6t／年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

14 4 29% 9 64% 1 7% 0 0%

　　施策2-2　商工業の活性化

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

8.7% 20.0% 6.7% H30年度 △

4回／年 5回／年 5回／年 ◎

5か所 6か所 13か所 ◎

237件 250件 215件 ×

1,902件／年 2,500件／年 2,569件／年 ◎

0件／年 2件／年 1件／年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 3 50% 1 17% 1 17% 1 17%

商店街における特色あるイベント開催回数

奨励措置適用事業所数

経営相談指導件数

中小企業組合の設立件数

融資および利子補給制度利用件数

ふれあいパーク八日市場販売額

輸出樹種数

千葉県銘木100選登録数

園芸用廃プラスチック回収量

市内の商店で日常生活の買い物をする市民の割合

目標指標

農業体験・交流イベント参加者数

市民農園農場数

複合経営に取り組む農家（事業体）数

６次産業化に取り組む農家（事業体）数

農地利用集積面積

飼料用米生産面積

匝瑳産農産物などの見本市などへの出展回数

基本目標２　活気に満ち、はつらつとしたまちをつくる

目標指標

認定農業者数

認定新規就農者数

経営体育成基盤整備（大区画）事業着手数（累計）
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　　施策2-3　観光の活性化

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

2回／年 3回／年 2回／年 △

65.1% 75.0% 57.4% H30年度 △

4ルート 10ルート 9ルート ○

7本／年 10本／年 6本／年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

4 0 0% 2 50% 2 50% 0 0%

　　施策2-4　産業間連携の推進と雇用・消費の場の創出

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

１研究会 2研究会 １研究会 △

3人／週 4人／週 2人／週 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

2 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

消費生活相談員数

祭りや風習・伝統文化などを他の市町村に自慢し
たい市民の割合

おすすめルート設定数

匝瑳市をロケ地とする映画・番組数

地域各種団体の連携による研究会

目標指標

歴史的建造物などを活用したイベント開催件数

目標指標
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（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

21 5 24% 5 24% 7 33% 4 19%

（施 策 別）

　　施策3-1　自然環境の保護と循環型社会の形成

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

18.4% 20.0% 16.9% H29年度 ×

16,761人 17,463人 17,107人 H29年度 ○

0.033pg-TEQ/㎥
（椿海公園）

0.023pg-TEQ/㎥
（野栄総合支

所）

現状維持

0.023pg-TEQ/㎥
（椿海公園）

0.025pg-TEQ/㎥
（野栄総合支

所）

◎

10地点
調査地点の半数
以上（8地点）

5地点 ×

0地点
調査地点の半数
以上（3地点）

0地点 △

11,180kg／年 減少 8,960kg／年 H29年度 ◎

延べ9,205人／年 延べ10,200人／年 延べ9,015人／年 ○

0団体 2団体 0団体 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 2 25% 2 25% 2 25% 2 25%

　　施策3-2　市街地の活性化と交通網の整備

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

26.4% 27.0% 26.4% △

57,513人／年 60,000人／年 53,440人／年 △

1,976人／日 1,990人／日 1,861人／日 H29年度 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 0 0% 0 0% 3 100% 0 0%

　　施策3-3　住環境の整備

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

85.7% 増加 89.7% H29年度 ◎

56.6%・74.1% 57.0%・75.0% 57.0%・74.5% ○

1件／年 3件／年 1件／年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 1 33% 1 33% 1 33% 0 0%

上水道普及率

市道改良率・舗装率

木造住宅耐震診断費補助件数

目標指標

目標指標

基本目標３　自然と共生し、快適で安全なまちをつくる

ごみリサイクル率

目標指標

合併処理浄化槽人口

大気中ダイオキシン濃度

公共用水域（河川）BOD濃度目標達成地点数

公共用水域（湖沼）COD濃度目標達成地点数

不法投棄量

環境美化活動への参加人数

こどもエコクラブ登録団体数

都市計画道路整備率

市内循環バス利用者数

ＪＲ八日市場駅乗車人数
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　　施策3-4　安心・安全な地域づくりの推進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

10,816台 12,000台 10,976台 ○

664人 増加 652人 ×

95台 増加 102台 ◎

18団体 増加 14団体 ×

286件／年 減少 168件／年 ◎

123件／年 減少 107件／年 ○

3,537人／年 3,700人／年 2,919人／年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

7 2 29% 2 29% 1 14% 2 29%

子ども・高齢者を対象とした交通安全教室参加人
数

ＡＥＤ設置台数

防犯活動を行う自主組織数

犯罪発生件数（認知数）

交通事故発生件数

防災行政無線戸別受信機設置数

消防団員数

目標指標
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（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

28 10 36% 10 36% 8 29% 0 0%

（施 策 別）

　　施策4-1　学校教育の充実

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

3人 3人 3人 ◎

97.9% 100.0% 97.2% ○

13校 13校 13校 ◎

24人 25人 27人 ◎

86人／年 100人／年 107人／年 ◎

5人 5人 5人 ◎

10校 13校 13校 ◎

357人 360人 264人 △

62.4% 70.0% 67.4% H30年度 ○

78.0% 85.0% 80.0% H30年度 ○

91.1% 100.0% 100.0% ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

11 7 64% 3 27% 1 9% 0 0%

　　施策4-2　生涯学習・生涯スポーツの推進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

491人／年 700人／年 447人／年 ○

287回／年・
3,754人／年

300回／年・
3,800人／年

280回/年・
3,428人/年

△

239人 300人 268人 ○

60,479人／年・
324,625冊／年

62,500人／年・
340,000冊／年

53,317人／年・
270,258冊／年

△

1,298人／年 1,340人／年 810人/年 △

2.29回／年 3回／年 2.43回/年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 0 0% 3 50% 3 50% 0 0%

総合型地域スポーツクラブ会員数

図書館利用者数・貸出冊数

青少年体験活動参加者数

家庭教育学級一人あたりの参加数

学校と家庭・地域との連携がなされていると思う
市民の割合

子どもたちにとって安心して学ぶことができる場
となっていると思う市民の割合

小中学校施設耐震化率（棟数率）

スポーツ教室への参加者数

公民館講座開催回数・参加者数

目標指標

補助教員配置人数

サタデースクール参加者数

スクールカウンセラー配置数（毎週配置）

特別非常勤講師配置事業実施校数

学校支援ボランティア数

基本目標４　個性豊かに学び、人々が輝くまちをつくる

目標指標

外国語指導助手配置人数

社会体験学習参加率

特色ある教育を実施している小中学校数
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　　施策4-3　地域文化の振興

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

61団体 64団体 54団体 △

2,000人／年 2,365人／年 2,366人／年 ◎

80件 81件 80件 ○

4人 5人 4人 ○

13団体 14団体 13団体 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

5 1 20% 3 60% 1 20% 0 0%

　　施策4-4　コミュニティの育成と交流活動の促進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

29.9% 35.0% 37.1% H30年度 ◎

18,379人／年 18,500人／年 19,730人／年 ◎

4.2% 5.0% 4.5% H30年度 ○

257人／年 300人／年 220人／年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

4 2 50% 1 25% 1 25% 0 0%

　　施策4-5　男女共同参画の促進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

17.5% 25.0% 17.4% H30年度 △

24.7% 30.0% 22.6% H30.4.1 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

2 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

地区コミュニティセンター利用者数

他市町村や外国の方たちと交流活動をしている市
民の割合

国際交流協会行事参加者数

社会全体において男女が平等になっていると思う
市民の割合

審議会・委員会の女性委員比率

目標指標

文化祭来場者数

文化財指定（登録）数

文化財ガイドボランティア登録者数

伝統文化保存団体数

地域づくり活動へ参加している市民の割合

目標指標

文化団体数

目標指標
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（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 4 67% 1 17% 1 17% 0 0%

（施 策 別）

　　施策5-1　まちづくり情報共有の推進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

　907,850回／年 増加 1,336,387回／年 ◎

42組織 45組織 51組織 ◎

1.4% 5.0% 6.5% H30年度 ◎

5回／年・3件／年 5回／年・15件／年 5回／年・5件／年 ○

101人／年 110人／年 114人／年 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

5 4 80% 1 20% 0 0% 0 0%

　　施策5-2　行財政運営の効率化・高度化

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

未構築 構築 未構築 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

1 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

　　施策5-3　広域行政の推進

策定時
目標

（4年後）
現状

（H31.3.31現在）

左記年度・時点
（※H31.3.31現在以外

の場合に記入）
進捗度

― ― ― ― ―

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

123 43 35% 39 32% 30 24% 11 9%

基本目標５　市民と行政が協働し、市民が主役のまちをつくる

目標指標

市ホームページ閲覧数

会議結果を公開している審議会などの数

基本目標１～５　進捗度総計

目標指標

なし

地域振興活動へ参加している市民の割合

パブリックコメント実施回数・提出意見数

会議傍聴人数

行政評価システムの構築

目標指標

 

 

 

 


